省级"名牌",济宁争取再摘6个

创建全国质量强市示范城市,济宁在加油

本报济宁3月6日讯(记者 李蕊 通讯员 张跃) 年 内济宁将新增山东名牌产 品、山东服务名牌6个,助力 "全国质量强市示范城市"创 建工作。

"目前济宁已顺利完成 2016年争创全国质量强市示 范城市申述论证答辩,被市正 式批准创建全国质量强市质量 强强的全国质量强力 证作会议上,济宁市质量市质量 工作会议上,济宁市加量 到活动,共有10家组织和11 名个人获得济宁市市长组织和11 名个人获得济宁市市长, 提名奖。截至目前,全市共获 提名奖。截至目前,全市共东 省长质量奖获奖组量处于 省长质量类获奖数量处于全 省中上游水平。

山东名牌创建也取得不错的成绩。2016年济宁市获得山东名牌产品23个、山东省服务名牌13个,创历史单年度获奖数量最高,获奖数量在全省名列前茅。各县市区中任城、嘉祥、兖州获评企业所占比例较高。截至目前,全市已累计获得山东名牌产品237个,山东省服务名牌60个。



▼以"如意智造"为代表济宁品牌沿"一带一路"走出去(资料图)。

创建"全国质量强市示范城市"是推动全市建设准海经济区中心城市、鲁南科学发展排头城市和转型发展、创新发展的重要举措。今年济宁将在汽车制造、重大装备、新材

料、新能源等支柱行业中加大培育省长质量奖、市长质量奖数量;支持全市优势产业、中小企业争创山东名牌产品、山东省服务名牌,构建"大质量"共治格局。

"青春绿色行动·共建美丽济宁"活动持续至10月份 小伙伴们, 欢迎和小树共成长

本报济宁3月6日讯(记者 范少伟 通讯员 王荣辉)

为迎来第39个植树节,共青团济宁市委、市林业局将联合举办"青春绿色行动·共建美丽济宁",全市青少年义务植树活动已开始报名,还有部分名额,欢迎报名。

目前全市的植树地图已绘制完成,青少年义务植树活动的主会场、11个县市区的分会场全部确定,围绕植树、爱绿护绿、低碳环保等主题,各级团组织设计了丰富

多彩的活动。如"我和小树共成长"、"单身青年植树交友活动"、"绿色骑行"、"地球一小时"、"耕读会"等,共同栽植青年林、成长林、亲子林、青年志愿林等,活动方式新颖有趣,期待您的参与。

活动从3月份持续到10月份,各地引导青少年充分利用农村道路、渠系两侧和闲置地、边角地、废弃地等开展四旁植树活动;倡导利用城市的家居、办公场所内外空间开展绿化美化活动。组

织动员青少年广泛开展种植纪念树、认捐认养绿地、保护名树名木等多样化、小型化的植绿护绿活动。

共青团济宁市委工农部 部长苏光余表示,今年源,称 村活动整合了社会资源,建设 应社会公众情感需求,建设 感恩林、亲子林、成长林、强 情林等主题林。树立"微思 维",倡导"微行动",以思步 捐树、绿色传递等新颖、年参 指树、云吸引广大青少年参

济宁市慈善总会设法为贫困患者"减负"

52名血友病患者看病不愁钱



本报济宁3月6日讯(记者 贾凌煜 通讯员 王洪涛)

2日至3日,济宁市慈善总会走访血友病困难患者,跟踪了解他们的病情治疗情况,并根据项目救助标准,为兖州区、鱼台县、太白湖区符合救助条件的部分困难患者送去了1.6万余元的救助金。

自该项目落户以来,济宁市慈善总会多层面做好血友病患者的救助帮扶工作。截至目前,济宁27名患者获得中华慈善总会批准人驻项目援助平台,已接受中华慈善总会现金资助13.44万余

元。同时还进一步为符合条件的18周岁以下的血友病困难患者提供援助,在中华慈善总会资助、医疗保险报销、政府救助后,对其个人负担部分再给予50%的现金救助,已为25名18周岁以下的患者发放了援助。

为帮助血友病患者提高生活质量,济宁市慈善总会组织患者家庭走进市郊动,非组织患者家庭走进市郊动,非富他们的精神生活。同时,有强目筛查,通过充劳迹"群科合乙肝、丙肝抗体筛查、关节超声检查和HJHS评估,帮助血友病患者预防血友病性制加友病患者预防血友病性制品带来病毒感染的风险。

2015年12月22日,中华慈善总会拜科奇Co一pay慈善救助项目在济宁启动,首批23名甲型血友病患者获得中华慈善总会批准人组,接受了现金资助。当天,济宁市慈善总会还为其中11名18周岁以下的患者发放了近4万元下半年的援助资金。

拜科奇Co—pay慈善救助项目是济宁市慈善总会争取到的首个中华慈善总会的药品援助项目,这个项目进一步延伸拓展了慈善大病医疗救助服务领域。项目由中华慈善总会与德国拜耳公司捐助、中华慈善总会与患者家庭分担部分医疗费用的模式,向甲型血友病患者提供拜科奇药物治疗援助。

会车时远光灯晃眼 越野车撞上一老人

本报济宁3月6日讯(记者 苏洪印 通讯员 高晶) 2日, 一越野车和大货车会车时,大货 车未关闭远光灯,导致司机视线 受影响,越野车撞上过马路的老 人,老人经抢救无效死亡,目前 事故原因正在进一步调查中。

2日19时46分,在任城区李 营街道庄头村北侧200米处,一 辆越野车撞上一个过马路的老 人,伤者被送往医院救治,肇事 车停在现场。

任城交警大队事故股民警 侦查发现,肇事的越野车由北 向南停在了机动车道内,越野车前有一摊血迹,事故现场没有路灯。

目击的群众称,事故发生时 伤者正在由北向南步行过马路。

肇事越野车驾驶员李某反映,当时他驾驶车辆由北向南行驶,对面一辆大货车由南向北行驶,大货车开着远光灯,他视线受到影响,没有注意到路面过马路的行人。

伤者被送往医院经抢救无 效死亡,事故原因正在进一步 调查中。

济宁人网购的委屈 本周日来这里说说

本报济宁3月6日讯(记者李蕊 通讯员 朱蕊 赵天亮) 12日上午,济宁市工商局、市消费者协会、市公安局、市质监局等部门将在全民健身广场联合举办"3·15"国际消费者权益日宣传活动。

今年"3·15"国际消费者权益日的主题为"网络诚信·消费无忧"。"目前,以电子商务为主要内容的网络经济发展迅猛,成为我国经济增长的强劲动

力,对扩大消费、拉动经济增长、实现消费者自由选择自主消费发挥积极的作用。"济宁市工商局消保科负责人介绍,在念"3·15"国际消费者权益日宣传活动现场,将组织150余家职能部门、企事业单位参加。将设立投诉咨询台、打击传销宣传台、老年维权咨询台等16个。此外,将调集执法车辆8台,对消费者举报的重点违法案件进行现场查处。

"cosplay女友"出轨

一少年扬言轻生

本报济宁3月6日讯(记者 岳茵茵 通讯员 牛文县

孙宾)小新热衷cosplay,他的女搭档最近和他的一位朋友恋爱了,他心情郁闷,加上家人的不理解,便在QQ上扬言要轻生。烟台网友、黑龙江伊春民警发现小新的不良倾向后,先后报警。洸河派出所的民警两小时内找到了小新,将他送回家。

3日晚上8点50分,烟台一位姑娘向济宁市公安局报警称,16岁的小新在QQ上称要轻生,位置在长虹路附近,并留下了少年小新的电话。

洗河派出所副所长王翔带领值班同事赶往姑娘描述的位置。10多位警察在周边巡逻时

均未发现异样少年。

民警通过小新电话信息联系到了小新的父亲王某,王某称儿子晚饭后外出还没回来,没有发现异样。

此时,黑龙江伊春市经侦大 队民警李松岩也向济宁警方报 了案。李松岩称,小新一个月前 就和他联系过,小新热衷cosplay, 他的女搭档最近和他的一位朋 友恋爱了,心里很烦闷。觉得家 人对他很不理解,没有人重视他 想轻生,当时被李警官和网友及 时劝止。当晚小新再次致电李警 官仍称要轻生,两个立即报案。

最终两个小时后,民警在 置城国际附近找到了小新,并 将他送回家。